



Bükkábrány Önkormányzatának Lapja

XIX. évfolyam 3. szám - 2017. július



Ősfa Fesztivál - hetedik alkalommal

Május 27-én immár a hetedik Ősfa Fesztivált rendezték meg Bükkábrányban. A település legnagyobb rendezvénye ismét tömegeket vonzott a térségből is a Szép Pál Sporttelepre.



VII. Ósfa Fesztivál

Május 27-én immár a hetedik Ósfa Fesztivált rendezték meg Bükkábrányban.

A település legnagyobb rendezvénye ismét tömeget vonzott a térségből is a Szép Pál Sporttelepre. Délután egy órától az önkormányzat vendégül látta a település lakosságát egy ebédre, ezt követően 14 órától indultak a színpadi programok.

Közben persze számos kiegészítő program várta a gyerekeket és felnőtteket. "Lencsevégen Bükkábrány" címmel fotókiállítást lehetett megtekinteni a Bányász Emlékház udvarán. Szintén itt várták a népi játékok és lovaglás a gyerekeket, illetve volt bányatúra is. Ezen kívül ugrólóvár, körhinta, arcfestés, a Magyar Vöröskereszt bükkábrányi alapszervezetének sátra, katonai és határvasdász toborzópont is volt a rendezvényen.

Nagy sikert aratott Gombos Attila motoros kaszkadőr is, aki az úgynevezett halálgömbben kápráztatta el a közönséget több alkalommal is.

Két órakor Abaházi Csaba rádiós műsorvezető, a nap házigazdája kérte meg Szalai Szabolcs polgármestert, hogy köszöntse a vendégeket.



Az üdvözlő gondolatokon túl a polgármester beszámolt arról, hogy 2010 óta 1 milliárd 707 millió forintnyi fejlesztést hajtottak és hajtanak végre a településen a közeljövőben, önerőből illetve kormányzati és uniós támogatásból. A következő hónapokban ugyanis több olyan beruházás indul, amelynek megvalósítását már elhatározta a testület, illetve pályázaton nyertek el támogatást, ezek közül a legnagyobb beruházás a szennyvíz-rendszer megépítése lesz.

Tállai András miniszter-helyettes, országgyűlési képviselő is köszöntötte a vendégeket, és elmondta, hogy a fákat tíz éve találták meg, ám sajnos a leletekből nem maradt Bükkábrányban. A település vezetése szeretné elérni, hogy egy példány itt is megtekinthető legyen majd. A bánya immár 33 éve határozza meg a község életét, és abban bízik, hogy ez a jövőben is így marad.

A köszöntők után a "Lencsevégen Bükkábrány" című fotópályázat eredményhirdetésére került sor. Gál Péter fotográfus, Szabó Edina fotográfus és Ácsné Oláh Gab-

riella fényképész voltak a zsűri tagjai, közel 100 fotót szemléltek, hogy meghozzák döntésüket.

Különdíjat kapott Farkasné Hegedűs Szilvia, Kaló Vanda, Dávid Adél. Harmadik helyezést ért el Vályi Boldizsár, a második legjobbnak értékelt fotót Birinyi Gábor készítette, aki egyben Tállai András államtitkár különdíját is kiérdemelte. Az 1.díjat pedig Farkas-Pajó Katalin kapta.

Az eredményhirdetést követően az ovisok műsora következett, ám ezt megelőzően az emberi erőforrások minisztere, Balogh Zoltán miniszteri elismerő oklevelét adta át Tállai András az óvoda vezetőjének, valamint az óvoda és bölcsőde dolgozóinak.

A bükkábrányi iskola Nefelejcs Néptáncsoportja - a kis és nagy tagozat is - színpadra lépett. Színvonalas műsorukkal nagy sikert arattak, majd a Bükkábrányi Népdalkör adta elő dalsokrárt.



15 órától a koncerteké volt a főszerep. Elsőként a nyolcvanas évek egyik legnagyobb sztárja, Soltész Rezső lépett a színpadra. Ezt követően pedig Peat jr & Fernando ft. Sheela szórakoztatta a jelenlévőket. 17 óra 40 perctől az Ocho Macho csapott a húrok közé. A koncertjük végén pedig egy különleges zárással búcsúztak a közönségtől, ugyanis a "Jó nekem" című számot egy helyi kislánnyal, Kaló Csengével, a bükkábrányi iskola egyik tanulóival közösen játszotta el az együttes.

Az est nagy fellépője, az 1988 óta a magyar népzenei élet egyik meghatározó szereplője, a Csík Zenekar volt. Az estét tűzijáték és hajnalig tartó retro disco zárta.

Vukovich Ákos

Fejlesztések, beruházások a településen

Legutóbb ez év kora tavaszán számoltunk be arról, hogy az önkormányzat számos beruházás megvalósítását tervezi ebben az évben. Ami akkor még terv volt, az mostanra futó beruházás lett. Ezekről a munkálatokról, jelenlegi készültségi szintjükről, illetve a tervekről kérdezte szerkesztőségünk Szalai Szabolcsot a község polgármesterét.

Á.K: Polgármester Úr, ha valaki végig megy Bükkábrányon több helyen is láthat munkagépeket dolgozni. Az év elején tervezett beruházások jelentős része a kivitelezési szakaszba lépett. Mely projektek megvalósítása zajlik jelenleg, illetve milyen fázisban vannak a munkák?

Sz.Sz: Igen, több területen zajlik most önerős fejlesztés a településen. Ezek közül már régebb óta elkezdődött a szabadidő parknak a fejlesztése, ami félig-meddig készen is van. Egy része, köztük a sétány már el is készült.

Megkezdték még a BMX pálya alapjának a betonozását, illetve azt az előkészítő terepmunkát, amire majd a pálya szerkezete elhelyezésre kerül. Folytatódik továbbá a kerékpárút felújítása a patak hídtól a temetőig, valamint megkötésre került a kivitelezési szerződés a Béke és a Sályi utak összekötésére szolgáló kerékpárútról. Ez utóbbi területen is hamarosan elindulnak a munkálatok és terveink szerint szeptember elejére ezek a beruházások mind-mind elkészülnek.

Á.K: Úgy tudjuk, tavasz óta újabb tervekkel bővült a paletta, újabb forrásokat sikerül nyernie a településnek sikeres pályázatok révén.

Sz.Sz: Zajlik az előkészítés a Bányász Emlékház átalakítási és bővítési munkálatait illetően. Abban nem vagyok teljesen biztos, hogy idén az építési munkálatokat el fogjuk tudni kezdeni. Ez attól függ, hogy a tervezés, illetve az építési engedélyeknek a beszerzése valamint a közbeszerzésnek a lefolytatása mennyi időt fog igény-

be venni, de legkésőbb a jövő év tavaszán elfogjuk tudni kezdeni.



Több kisebb dolog is van, amire sikerrel pályáztunk, ezek pár százalékos pályázatok voltak, de úgy gondolom, hogy ezeknek is örülni kell. Készül egy Toldi-szobor az általános iskolához. Ezt a pályázatot Magyar Képzőművészeti Akadémiához adtuk be és 300.000 Ft-ot nyertünk rá. Magát a szobrot egy fafaragó művész és a kisgyőri polgármester úr segítségével sikerül majd megvalósítanunk. (A szobor időközben felavatásra került. - a szerk.)

A Bethlen Gábor Alaphoz is beadásra került egy testvér-települési pályázat. Ezzel 600.000 Ft-ot sikerült nyernünk. Ezt az összeget a Máté napon tervezzük felhasználni.

Szerk: Kovács Gyula

Beszámoló testületi ülésekről

Május 8-án a délutáni órákban tartotta soron következő ülését a képviselő testület Bükkábrányban. Ez alkalommal összesen hét napirendi pont került megtárgyalásra.

Elsőként az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosításáról kellett dönteniük a tagoknak. Az ezzel kapcsolatos írásos anyagot a testület tagjai már előre megkapták, áttanulmányozták és az abban foglaltakkal egyet értettek. Következő fő téma a 2016. évben végzett belső ellenőrzés éves összefoglaló jelentése volt. Kiss Zoltán jegyző beszámolója szerint az átfogó ellenőrzés során a közbeszerzési eljárás szabályosságának vizsgálata volt a cél. A belső ellenőr mindent rendben talált. Az erről szóló jelentést korábban szintén kézhez kapták a testületi tagok, a leírtakat pedig egyhangú igen szavazattal hagyták jóvá.

Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének zárószámadata volt a harmadik napirendi pont. Erről Szalai

Szabolcs polgármester tartott rövid ismertetést, külön kiemelve a kiadási és bevételi összegeket. Ennek értelmében az elmúlt év összes kiadása 580 559 981 Ft volt, a bevétel pedig összesen 604 255 406 Ft-ra rúgott. Ennek tükrében a gazdálkodás kiegyensúlyozottnak mondható. A képviselők ellenszavazat nélkül hagyták jóvá a zárószámadást.

Negyedikként az önkormányzat 2017. évi költségvetésének módosítása került elfogadásra a szintén előre kiadott írásos anyag alapján.

A községi önkormányzat és az irányított költségvetési szervek 2016. évi kincstári ellenőrzési jelentésének elfogadása történt meg az ötödik napirendi pont keretében. A polgármester elmondása szerint a Magyar Államkincstár hajtott végre meglehetősen mélyreható ellenőrzést, melynek során több tízezer oldalnyi anyag került górcső alá.

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

Az ellenőrzés nem talált komolyabb hibát, pusztán formai eltéréseket tárt fel, amelyek időközben orvosolva lettek. Az erről írt jelentés ellenvetés nélkül került elfogadásra.

A hatodik megtárgyalt téma az önkormányzat tulajdonát képező több belterületi ingatlan összevonása volt. Itt konkrétan az iskola melletti, a református templom mögötti területekről van szó. Ezek közül egy a közeljövőben került önkormányzati tulajdonba egy magánszemélytől történt vásárlás útján. Az összevonásra azért volt feltétlenül szükség, mert az adott területen tervezett fejlesztésekre csak akkor lehet pályázni sikeresen, ha a terület egy helyrajzi számon szerepel.

Az utolsó, "Indítványok, javaslatok" napirendben Szalai Szabolcs beszámolt arról, hogy folynak az előkészületek a VII. Ősfa Fesztivál megrendezésére. Mindezek mellett megindultak a munkálatok a szabadidő parkban is. Itt többek között térfelügyelő rendszer kerül kiépítésre, bmx pálya épül, megújul a játszótér is. Ezzel párhuzamosan véget ért a település útjainak karbantartása, javítása is.

A polgármesteri beszámoló után a községi vezetés zárt ülésen folytatta munkáját.

Június 6-án ismét összeült a képviselő testület, hogy ezúttal öt napirendi pontot tárgyaljon meg.

Elsőként a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés felmondásáról kellett szavazniuk a jelenlévőknek. Minderre azért van szükség, mert a szemétszállítást végző jelenlegi szolgáltató megyén kívüli, az új szabályozás szerint azonban 2018-tól megyén belülinek kell lennie a szolgáltatónak.

Ehhez kapcsolódott a második fő téma, vagyis a Mezőkövesdi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozás jóváhagyása, illetve a

polgármester meghatalmazása Társulási Megállapodás aláírására. Mezőkövesd központtal ugyanis egy új társulás jön létre, melynek 18 másik település mellett Bükkábrány is tagja lesz. Ehhez kapcsolódóan a polgármester elmondta: az utóbbi időben több megkeresés is érkezett a lomtalanítás elmaradása, illetve a szelektív hulladék szállítás akadozása miatt. Tájékoztatása szerint a jelenlegi fennakadás csupán átmeneti, az ezzel kapcsolatos gondok hamarosan megoldódnak. A testület tagjai mindkét napirendi pontban foglaltakat ellenszavazat nélkül hagyták jóvá.

Energiamegtartó Intézkedési Tervek készítésére történő megbízás jóváhagyása volt a következő fő téma. Kiss Zoltán jegyző beszámolt arról, hogy az önkormányzatnak 2018. végéig el kell végeztetnie a kezelésében lévő ingatlanok ilyen irányú felméréstetését. A munkára Nyeste János energetikus adott be ajánlatot, melyet a képviselők el is fogadtak.

Ezt követően a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekegészségügyi Központ 2016. évi beszámolójának elfogadására került sor. Az írásos beszámolót előzőleg már mindenki kézhez kapta és áttanulmányozta.

Az utolsó, "Indítványok, javaslatok" napirendben a polgármester köszönetet mondott mindazoknak, akik az Ősfa Fesztivál szervezési munkáiból kivették a részüket. Beszámolt továbbá arról, hogy a kerékpárút garanciális javítása véget ért, valamint jó ütemben haladnak az arborétum területén folyó fejlesztési munkák is. Hamarosan várják továbbá a Béke és a Sályi utakat összekötő kerékpárút kivitelezésére tett ajánlatok beérkezését.

Mindezek végeztével a testület ez alkalommal is zárt ülésen tárgyalta tovább.

Kovács Gyula

Felhívás az erdő- és szabadtéri tüzek megelőzésére

Az enyhébb tavaszi időjárás beköszöntével egyre többen választanak szabadtéri programot és tevékenységet, ennek során fokozottabb figyelmet kell fordítani a szabadban keletkező tüzek megelőzésére. A veszélyt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz, különösen erős szél esetén. A szabadtéri tüzesetek keletkezésének fő oka az emberi gondatlanság. A károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tüzmegelőzés alapvető szabályaival.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében tilos a növényzet, illetve a növénytermesztéssel összefüggésben keletkezett, vagy kerti hulladék szabadtéri égetése, kivéve, ha azt külön jogszabály – pl. növény egészségügyi okból hatósági engedély beszerzése mellett – megengedi. Avar és kerti hulladék égetését csak az adott település önkormányzata engedélyezheti rendeletében, de égetni ebben az esetben is csak a rendeletben meghatározott helyen, napokon és módon szabad.

Külterületi ingatlanok esetében, amennyiben az égetést jogszabály megengedi, az Országos Tűzvédelmi

Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (a továbbiakban: 54/2014. BM. r.) 226. §-a alapján előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal (irányított égetés). Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütésfőzés a tűz állandó felügyelete mellett.

A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az 54/2014. BM r. rendelet tartalmazza. A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerzőm.

folytatás az ötödik oldalon

folytatás a negyedik oldalról

Csak akkor tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének. A felügyelet nélkül hagyott tűz könnyen továbbterjedhet és életveszélyt jelentő, vagy súlyos kárt okozó tüzek forrásává válhat.

A szabadtéri tűz kockázata jelentősen függ az időjárási viszonyoktól, a száraz és szeles időjárás elősegíti a tűz kialakulását, továbbterjedését. Erdőtűz-veszélyes időszakban országos szinten a vidékfejlesztési miniszter, területi szinten az erdészeti hatóság tűzgyújtási tilalmat rendelhet el, mely esetén az érintett területen akkor is tilos a tűzgyújtás – beleértve a kijelölt tűzrakó-

helyeket is –, ha azt egyébként más jogszabály megengedi.

A jogszabályi tilalom ellenére, illetve jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűzgyújtási tevékenység miatt az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság és a tűzvédelmi hatóság bírságot szabhat ki.

Tűzgyújtási tilalommal és erdőtűzekkel kapcsolatos további információkért keresse fel a katasztrófavédelem oldalait (www.katasztrofavedelem.hu; www.baz.katasztrofavedelem.hu), vagy a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság honlapját (www.erdotuz.hu).

Forrás: <http://www.hivatal.bukkabrany.hu>

Újra indul a diákmunka program

Idén újra tervezzük indítani a diákmunka programot, melynek keretében lehetőség lesz 2017. július 1. és 2017. augusztus 31. közötti időszakon belül 16-25 év közötti, nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnal rendelkező és azt igazoló diákok foglalkoztatására.

Érdeklődni lehet a hivatal@bukkabrany.hu e-mail címen, vagy személyesen az önkormányzat hivatalában ügyfélfogadási időben.

A program célcsoportja:

A program célcsoportjába azok a fiatalok tartoznak, akik:

- 16 – 25 év közötti nappali tagozaton tanuló diákok,
- közvetítést kérőként kérték nyilvántartásba vételüket, (Munkaügyi Központban történő jelentkezés minden diáknak kötelező!)

- foglalkoztatásra irányuló, vagy vállalkozási jogviszonnal nem rendelkeznek.

Munka időtartam: minimum 3 hét, maximum 2 hónap, napi 6 órás foglalkoztatás. (2017. július 1. - 2017. augusztus 31. között)

Bérezés: szakképzettséget igénylő munkakör esetében 120.750 Ft/fő/hó, szakképzettséget nem igénylő munkakör esetében pedig 95.625 Ft/fő/hó

Önkormányzat

Megemlékezés a trianoni tragédiáról

1920. június 4-én írták alá Trianonban azt a diktatórikus békeszerződést, amelynek következtében Magyarország elvesztette területének és gazdasági erőforrásainak mintegy kétharmadát. Magyarországon 2010. óta a Nemzeti Összetartozás Napja június 4-e.



Az I. világháborút lezáró diktatórikus békeszerződésre és a magyarság nemzeti tragédiára emlékeznek ez idő tájt az ország számos településén. Bükkábrány Önkormányzata az általános iskolával közösen június 1-én délelőtt 11 órakor szervezett színvonalas emlékműsort a polgármesteri hivatal melletti Trianon emlékműnél.

A Himnusz eléneklése után az iskola három ötödikes

tanulója idézte fel a világháború gyászos kimenetelét, a hazánkra kényszerített békeszerződés megkötését és annak következményeit.

A megemlékezést a harmadikosok tették még színvonalasabbá dalos, zenés betétekkel. A tanulókat Hok Andrea tanítónő készítette fel a megemlékező műsorra. Szalai Szabolcs polgármester és Kiss Zoltán jegyző közösen helyezték el koszorút az emlékhelynél, legvégül pedig a Székely Himnuszt énekeltek el a jelenlévők.

Kovács Gyula



Heten voltak elsőáldozók

Összesen hét gyermek, öt lány és két fiú részesülhetett első ízben a szentáldozás kegyelmében május 14-én vasárnap a bükkábrányi római katolikus templomban a reggel 8 órakor kezdődő ünnepi szentmise alkalmával.

A keresztény élet fontos állomása előtti időszakban Nagyné Krokos Rita hitoktató és Pálfi János plébános volt az elsőáldozók segítségére a hitbeni alapismeretek elsajátításában. A gyerekeknek és a szentmisén résztvevő híveknek a plébános beszélt az ünnepi alkalom jelentőségéről, valamint hangsúlyozta: mind az elsőáldozás, mind a bérmálkozás szentségének felvétele további felelősséggel is jár, ezzel nem szabad véget érnie a hit gyakorlásának.

Az ige liturgia és az áldozati liturgia után került sor

a szentáldozásra, amelyre a gyerekek rövid imával készültek fel, utána pedig köszöntötték a hozzájuk érkezett Megváltót. A szentmise végén énekekkel és versekkel köszönték meg Istennek és szüleiknek egyaránt az idáig vezető úton kapott segítséget. De külön köszöntötték az a gyermekeket azok részéről is, akik majd csak jövőre lépnek a nyomdokaikba, illetve már korábban voltak elsőáldozók.

Kovács Gyula

Nyolc fiatal konfirmált az idén

Május 21-én tartották a konfirmálásra községünk református gyülekezetében. Három fiú és öt lány lett a gyülekezet felnőtt tagja.

Maga az esemény két részből állt: vizsgából és istentiszteletből. A vizsgán a konfirmandusok számot adtak arról, hogy az oktatás során megismerték az egyház alapvető tanítását. Az istentiszteleten megvallották hitüket az Apostoli Hitvallás és a konfirmációi vallástétel szavaival ezután megáldották őket egy bibliai idézettel, utána pedig a gyülekezettel együtt úrvacsorát vettek.

A református vallásban a konfirmáció nyilvános bizonyoságtétel a hitről, miáltal a fiatalok a gyülekezet tel-

jes jogú tagjaivá válnak. A konfirmáció értelme az, hogy a megkeresztelt személy, mint aki elnyerte a hit ajándékát, a gyülekezet nyilvánossága előtt tesz bizonyosságot Krisztus mellett hozott személyes döntéséről. A döntés magába foglalja a bűnbánat, a megtérés Lélek által munkált eseményét és a bűnbocsánat evangéliumának meghallását. E döntés kifejezésével a hívő betagozódik Krisztus testébe, szolgáló közösségébe.

Bodzán László

Tudta-e, hogy

Alsó- és Felsőábrányban a halotti anyakönyvek tanúsága szerint a XX. század első két évtizedében a maihoz képest rendkívül magas volt a halálozási arány?

A két település együttes lakossága akkor a 900 főt sem érte el, viszont volt olyan év, melyben összesen 72 temetésre került sor.

Az akkori életkörülmények mellett jelentős szerepet játszott ebben a szomorú statisztikában az orvostudomány fejletlen volta, illetve pl. az antibiotikumok hiánya (a penicillin csak 1944-ben jelent meg tömegesen a patikákban).

Az anyakönyvi adatok szerint kiemelkedően sok fel-

nőtt halálát okozta az ún. rángógörccs, melyet ma egyrészt epilepsziaként ismerünk, másrészt a kezeletlen stroke egyik következménye. A tüdőgyulladás és a TBC szintén sok áldozatot követelt megfelelő gyógyszerek hiányában.

Megdöbbenően nagy volt ebben a korszakban a gyermekhalandóság. Főleg az újszülötteket és a csecsemőket fenyegette az ún. veleszületett gyengeség, melyet ma a koraszüléssel hoznak összefüggésbe. Előfordult olyan év, amelyben szinte minden második anyakönyvezett elhunyt 6 hónapnál fiatalabb volt.

Kovács Gyula

III. Megyenap Putnokon

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés 2014-ben döntött a középszintű összetartozást erősítő rendezvény életre hívása mellett. Az időpontja II. Rákóczi Ferenc magyar földre lépésének napja, június 16-a (vagy a legközelebbi hétvége).

Az első megyenapnak Szerencs, a másodiknak Tokaj adott otthont, az idén pedig a megyejárás keretében a magyarországi Gömör központja, Putnok következett. A III. Megyenapot június 17-én szombaton délelőtt 10 órától Putnokon, a városi sportcsarnok előtti téren rendezték meg. Bükkábrány is képviseltette magát a rendezvényen, bemutatva a település értékeit, a Bányász Emlékházat és az ősfákat. Számos érdekes program várta a látogatókat és érdeklődőket a kézműves foglalkozásoktól gyermekmúsorton, koncerteken, értékdíj átadókon át a kirakodó vásárig.

Takács Katalin



Biblioterápiás óra a könyvtárban

A II. Rákóczi Ferenc Könyvtár szervezésében május 19-én a 4. osztályos tanulók egy rendhagyó, biblioterápiás könyvtári órán vehettek részt.

A játékos órát Venyigéné Margó néni tartotta. A Könyvtármozi jóvoltából megtekinthették a Hazudós egér című Lázár Ervin mesét. A foglalkozás végén mindenki apró ajándékot kapott.

Köszönjük szépen az előadónak az értékes programot!

Takács Katalin könyvtáros



Térítésmentes informatikai képzések

Lépjön be a digitális világba, mi segítünk!

Ingyenes, kétszer 35 órás informatikai képzésre várjuk a jelentkezőket.

Jelentkezési feltételek :

- elmúlt 16 éves és nem áll tanulói/hallgatói jogviszonyban
- nem múlt még el 65 éves
- nem igazodik el a digitális világban
- könnyebben szeretne munkát találni
- okos eszközök használatával nem boldogul, stb.

Bővebb információ a könyvtárban vagy a Tornácos házban munkanapokon 8-16 óra között személyesen, vagy a 335-158-as telefonszámon.

Takács Katalin könyvtáros

FELHÍVÁS

Tisztelt Szülők! Kedves Gyerekek!

Örömmel értesítjük Önöket, Benneteket, hogy az Erzsébet-program Napközi Erzsébet-tábor pályázatán Bükkábrány

Község Önkormányzata/Jánosházi Sándor Könyvtár táboroztatási szolgáltatást nyert 2017. augusztus 14-18. között.

A napközis tábor helyszíne a Tornácos Ház és udvara lesz az adott napokon 8.00 és 16.00 óra között.

Minden jelentkezőnek nyomtatott formában küldünk tájékoztatót és nyilatkozatokat!

Kérem, hogy aki nem tud részt venni a táboron valamilyen oknál fogva, időben jelezze, hogy más diák jöhessen helyette!

Takács Katalin könyvtáros

HÁZASSÁGKÖTÉS

Péntek Anett és Tóth György

Jakubik Viktor és Magyar Natália

Demjén Zsolt és Talicskó Vanda

Gratulálunk!

HALÁLOZÁS

Simon Mártonné

Derekas Etelka

élt: 77 évet

Kovács Dezsóné

Birinyi Erzsébet

élt: 77 évet

Őszinte részvétünk a hozzátartozóknak!

SZÜLETÉS

Nagy Zsuzsanna és Lengyel Bertalan
gyermek: **Bella**

Horváth Vivien és Puskás Zoltán
gyermek: **Emili**

Gratulálunk a családoknak!

ISKOLAI HÍREK

Föld Napja - iskolai programok

A Föld Napja kapcsán az iskolában több napon keresztül is programokat szerveztek a témával összefüggésben.

A gyerekek totót tölthettek ki, színezhettek, szóraoztatató feladatokat oldhattak meg. Az osztályok pedig együtt is tettek az ügy érdekében, hiszen udvartakarí-

tással, és rendezéssel tették szebbé az iskola környezétét.

Április 22-én az iskola három tanulója, Czudar Bars, Hindulák Luca, Reviczki Györgyi vett részt a Herman Ottó biológaversenyen.

Április 26-án pedig papírgyűjtést szerveztek, a filagória alatti tárolóba folyamatosan érkeztek az újságkötegek, amelyek beszállításában a szülők is segítettek természetesen.

Vukovich Ákos

Madarak és Fák Napja

Május 13-án rendezték meg az iskolában a Madarak és Fák Napját. Az alsó és felső tagozat külön-külön útvonalon járta be a települést, így teljesítette az akadályversenyt. A kicsik a Major hídon keresztül, a Benzinkút és az óvodaköz érintésével jutottak el az utolsó állomásra, a Daróczi útra, míg a felsősök első állomása a főtéren volt, innen mentek a Petőfi útra, az Orvosközbe, majd a Jókai úton keresztül a Rákóczi útra.

Az egyes állomásokon 20-20 pontot gyűjthettek a madarakról vagy fákról elnevezett csapatok. Változatos feladatok várták a gyerekeket, egyben azonban meggyeztek, hogy mindegyik a természet ismeretével volt kapcsolatos. Volt növény és madárfelismerés, szókereső, képrejtvény, találós kérdés. Az eredményhirdetés alkalmával pedig minden csapat számára volt valami jutalom, senki se ment haza üres kézzel.

A még nem induló vagy éppen visszaérkező csapatokat különböző feladatok várták, volt vitaminkóstolás, sportjátékok, és kézműveskedés.

Vukovich Ákos

Pünkösödés az iskolában

Június 1-én reggel 8 órakor az iskola aulájában gyülekeztek a bükkábrányi iskolások, hogy egy régi néphagyományt, a pünkösödést felelevenítsenek.

A 4.osztályosok emellett a pünkösdi kosár készítésének hagyományát is bemutatták társaiknak, amely nem is annyira a régmúltba vitte vissza a tanulókat, hiszen még napjainkban is élő hagyomány.

A pünkösödés az Alföldön és Északkelet-Magyarországon a leányok pünkösdi énekes, gyakran táncos, házról házra járó szokása volt. Egyes változatokban a legények, fiúgyermek is részt vehettek.

A negyedikes tanulók ebből a régi, több évszázadra visszanyúló hagyományból adtak ízelítőt, a gyerekeket Szabóné Hajdú Katalin tanítónéni készítette fel.

Vukovich Ákos



Diákönkormányzati nap

DÖK, azaz diákönkormányzati napot tartottak a bükkábrányi iskolában a tanév utolsó előtti napján. A gyerekek egyfajta akadálypályát teljesítettek, bár az állomások célja inkább a szórakoztatás volt, mint a verseny. Az alsósok az iskola területén járták körbe a helyszíneket: volt rajzverseny, ügyességi akadálypálya, ugrálóvár, valamint csoportos játékok. A felsősök többek között kincskereső és labdás játékokban vehettek részt, illetve graffitit készíthettek.

Eközben a napközis teremben arcfestésen vehettek részt valamit rendőrségi motorok bemutatója is várta a gyerekeket a könyvtár előtt, utóbbira egyébként fel is ülhetek a nebulók.

Vukovich Ákos

Év végi kiránduláson az iskola dolgozói

Séta, beszélgetés, nyugalom... Csend, madárfütty, jó levegő...

Az utóbbi hetek pörgését június 16-án Kácson töltötték együtt az iskola dolgozói. Igazán ránk fért. Nagyon jó kis csapat ez! A szomszédos csodaszép kis faluban pedig a csupa szív, kedves Balog János alpolgármester úr tartott velünk, akitől sok érdekességet hallottunk a faluról.

A nap végén Tibolddarócon közös ebéddel zártuk a napunkat. Nagyon köszönjük Szalai Szabolcs polgármester úr támogatását, ami lehetővé tette a közös programunk megvalósítását.

Derekasné Orosz Andrea



Utolsó nap az iskolában

A tanév utolsó napján a nyolcadikos diákok jelmezekbe öltözve búcsúztak intézményünk alsóbb évfolyamos tanulóitól, a pedagógusoktól és iskolánk többi dolgozójától. Az aulában néhány dallal köszöntek el mindenkitől, majd ellátogattak a Polgármesteri Hivatalhoz, a Cherry Fagyizóhoz és az óvodásokhoz is.

Gyorsan elrepült ez a nyolc esztendő, nemsokára új utakon próbálhatnak szerencsét.

A 8. osztályosok búcsúzó bankettjét június 15-én este szervezték meg a szülők az iskola udvarán. Üstökben főtt a vacsora, lampionok díszítették a filagóriát... A gyerekek elbúcsúztak az iskola nevelőtestületétől, dolgozóitól dalos, verses műsorral, a közös évek élményeiből válogatott videókkal. Remek hangulatú táncos este zárta a végzősök számára a tanévet.

Köszönjük a gyerekek és a szülők szeretetteljes búcsúját!

*Derekasné Orosz Andrea
Nagy Beatrix*



Elballagtak a nyolcadikosok

Június 23-án 15 órától tartották a ballagási, illetve a tanévzáró ünnepséget az Arany János Általános Iskolában. A 7.osztályos tanulók és szüleik által szépen feldíszített iskolában saját termükből indultak el

csengőszóra a ballagó diákok, majd a tornaterembe vezetett útjuk.

A 8. osztályosok versekkel, idézetekkel búcsúztak az iskolától, tanáraiktól és az itt maradó iskolatársaktól és szüleiknek is köszönetet mondtak egy-egy szál virággal. A műsort a 8.osztályos lányok által előadott dalok színesítették, akiket Kaló Csenge 4.osztályos tanuló és Kovács Balázs gitáron valamint Nagy Beatrix tanárnő basszusgitáron kísért.

A hagyományok szerint a végzős diákok leendő iskolájuk szalagjait helyezték el az élet fájára. A ballagóktól a 7.osztályosok és az intézmény nevében Derekasné Orosz Andrea intézményvezető is elbúcsúzott, majd felsorolta az év kiemelkedő versenyeredményeit. Megköszönték azon ballagató szülők munkáját is, akik az elmúlt években sokat segítettek az iskolát.

Elismerést kapott Reviczkiné Máté Györgyi, Vanczáné Svercsok Erika és Molnár Zsolt Istvánné. A ballagó diákok közül is többen elismerésben részesültek.

Aktív közösségi munkájáért diákönkormányzati díjat kapott Dányi Alexandra, Kaló Vanda, Makszimus Helga, Reviczki Györgyi és Vanczák Enikő.

A médiaszakkörben nyújtott több éves kiemelkedő teljesítményért Bodnár Máté és Nagy Dominik kapott elismerést, a kimagasló sportteljesítményért Csiba Krisztofot, Szabó Adrienn és Vanczák Enikőt díjazták. Jánozházi Sándor-díjat érdemelt ki Jaksi Attila kiemelkedő sportteljesítményéért.

Az Arany-díjat Reviczki Györgyi kapta meg.

A pedagógusok közül is többen vehettek át elismerést munkájukért: díszoklevelet kapott Nagy Beatrix, a ballagó nyolcadikosok osztályfőnöke, Szabóné Hajdú Katalin tanítónő, és Czufor Adrienn gyógytestnevelői munkájáért.

Ezt követően osztályonként kiosztásra kerültek a kiemelkedő tanulmányi eredményekért járó jutalmokönyvek, illetve a zeneiskola hűségkorsóját vehette át Kaló Vanda, Reviczki Györgyi és Vanczák Enikő.

A műsor végén az elsősök a szünidőt üdvözlő verset adtak elő, ezt követően pedig nem maradt más hátra, mint a bizonyítványok kiosztása az osztálytermekben.

Vukovich Ákos



42. Bükk-kupa

Bükk-szentkereszten rendezték meg a Bükk-kupát 42. alkalommal a Bükk-Mak Leader településeinek meghívásával.

A Bükk-szentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános iskola szervezésében több helyszínen folytak a versenyszámok: futball, kézilabda, kerékpár, asztalitenisz és atlétikai versenyszámokban elért eredmények összesítésével a bükkábrányi csapat a 3. helyet szerezte meg.

A gyerekeket lelkesítette és felkészítette Nagy László testnevelő. Köszönjük Kovács Attila BSC elnöknek a közreműködését és támogatását, valamint az önkormányzatunknak a csapat szállítását!

Derekasné Orosz Andrea



Rangos elismerés

A Mezőkövesdi Tankerületi Központ Pedagógusnapja alkalmából tartott ünnepségén, június 1-én vehette át Pedagógus Szolgálati Emlékérmét Bodzán Jánosné tanárnő nyugdíjba vonulása és több évtizedes pedagógusi munkássága elismeréseként.

Gratulálunk az elismeréshez!

Iskolai honlap



Bükk-szentkereszti gyalogtúra

Június 13-án nagy túrát tettünk a negyedikesekkel a latori sorompótól Bekény-pusztán és a Lófőtisztáson át Bükk-szentkeresztiig. A gyerekek most először mentek végig gyalogosan ilyen hosszú - hosszú úton (kb. 28 km-es!) és alaposan elfáradtak ugyan, de becsülettel helytálltak végig.

Nagyon büszke vagyok Noémire, Kristófra, Lettire, Lilire, Bernire, Imire, Bogira, Csengére, Lacira, Márkóra, Rékára, Kamillára, Benire, Veronikára, Zalánra, Grétire és Hannira is.

Köszönöm a két anyukának, Andreának és Anitának, hogy elkísértek bennünket.

Szabóné Hajdú Katalin



ÓVODAI HÍREK

Óvodai Anyák napi ünnepségek

Az óvoda mindhárom csoportjától meghívást kaptak az édesanyák, nagymamák az anyák napi ünnepségre, melyre a gyerekek már hetek óta nagy izgalommal készültek. Dalokból, versekből, körjátékokból, táncokból fűzött csokrukat adták át és köszönték meg a sok-sok törődést és szeretetet.

www.ovoda.bukkabrany.hu



Évzáró és ballagás az oviban

Június 2-án délután változatos program várt minden érintettre a bükkábrányi óvoda aulájában. Négy órai kezdettel a középső csoportosok évzáró ünnepségére került sor. Ennek kezdeteként Galambos Lajosné az intézmény vezetője köszöntötte a vendégeket, majd a gyerekek versekkel, körjátékokkal, énekekkel színesített műsorral kedveskedtek a szülőknek.



Öt órakor már a nagycsoportosok lettek a főszereplők. Ők búcsúztak az óvodától, hogy szeptembertől már az iskola padjaiban ismerkedhessenek a tudományokkal. Az intézmény vezetőjének köszöntője után a gyerekek egy-egy szál virággal kedveskedtek a meghívott vendégeknek, akik között ott voltak a ma már nyugdíjas dadus nénik, de a leendő tanító nénik is.

Az óvoda vezetője külön köszöntötte Ungerné Lévai Mária nyugalmazott óvónőt, aki most 50 esztendeje, hogy elkezdte pedagógusi pályáját. E jeles évforduló alkalmából Szalai Szabolcs polgármester és Galambos Lajosné közösen nyújtották át Marika néninek egy arany oklevelet és egy csokor virágot.

Külön köszönetben részesültek azok a szülők is, akik három éven át különösen sok munkával segítettek az óvodai dolgozók munkáját. A legnagyobbak verses, zenei műsorral vettek búcsút az ovitól. Bár a csoport létszáma lényegesen nagyobb, az iskolába készülők összesen tízen voltak a legnagyobbak között.

Miután pedig az óvónénik mindenkinek a nyakába akasztották a ballagó tarisznyát, egyenként átbújtak a virágokból font hatoson, melynek innenső oldalán már leendő osztályfőnökük és igazgatójuk várta őket.

Kovács Gyula



Napsugaras Napok az oviban

Napsugaras Napok várták az és bölcsőde csöppsegeit és a szülőket június 6-a és 9-e között. A gyerekeket minden nap más, érdekesebbnél érdekesebb program szórakoztatta.

Kedden délelőtt az óvónénik jóvoltából minden gyermek egy-egy csillámtetoválással gazdagodhatott. Szerdán egy tartalmas kiránduláson vehettek részt a kicsik a miskolci vadsparkban, ahol ismert és kevésbé ismert állatokat nézhettek meg közelről is.

A csütörtöki nap több meglepetést is tartogatott. Délelőtt a "Misi Mókus tréfái" című bábelőadás várt mindenkire az aulában. Délután pedig a mezőkövesdi rendőrök és tűzoltók jóvoltából villogó, szirénázó autókba ülhetek be a gyerkőcök, ismerkedhettek meg azok felszerelésével. Bár a pályaválasztás még kissé korai, de bizonyára sokan a szívükbe zárták a különleges autócsodákat.

Pénteken délután négy órától igazi össznépi program került megrendezésre. A gyerekek mellett szülőket, nagyszülőket, hozzátartozókat is vártak az ovi udvarára egy nyárindító családi délután keretében. Kicsikre és nagyokra egyaránt büfé várt, lehetett virslit, üdítőt, csokit kávéat egyaránt kapni. Az udvaron felállított ugrálóvárakat persze főleg a nebulók használhatták, de addig a szülők kedvükre beszélgethettek, aki pedig kedvet érzett hozzá, az kézműveskedhetett is. Este 7 órakor került sor a tombolaszelvények kisorsolására, melynek nyereményeit a szülők ajánlották fel.

Nyolc órakor pedig, mintegy zárásaként az egész hétnek, az intézmény előtti parkolóban fellobbant a nap végét és a nyár kezdetét jelző tábortűz.

Kovács Gyula



ÁBRÁNYI KRÓNIKA

Bükkábrány Község

Önkormányzatának lapja

Megjelenik:

2 havonta, 660 példányban ingyenesen illetve olvasható a

www.bukkabrany.hu honlapon.

Felelős kiadó:

Bükkábrány Község Önkormányzata

Szerkesztőség:

BV Média Bt.

3422 Bükkábrány, Jókai út 21/a

Telefon:

30/372-0691 - 30/296-8854

E-mail:

abranyikronika@bukkabrany.hu

Honlap:

www.bukkabrany.hu

A következő szám lapzártája:

2017. augusztus 30.

Nyomdai munkák

Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök u. 2.

Telefon: 49/414-000